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Toca y Escucha
El Boletín de la Biblioteca de Braille y Libros Parlantes de Florida
Invierno 2024-25

Que está sucediendo en Florida

De la Jefa de la Oficina, Nicole Sanders
Aquí estamos terminando un año más. Hemos estado ocupado aquí en la biblioteca mientras limpiamos, organizamos y actualizamos la biblioteca para otro año divertido. Estamos emocionados de comenzar 2025 y ver lo que nos trae el año.  
A medida que continúan los frentes fríos, acurrúquese con un buen libro y disfrute de un par de misterios acogedores. Espero que disfrute de la temporada con una lectura fantástica. Además, consulte nuestros programas y participe con otros usuarios.
¡Gracias y feliz lectura!
Llamando a la Biblioteca Regional, Daytona Beach
Basándonos en los comentarios directos de ustedes, nuestros usuarios, estamos cambiando la forma en que manejamos las llamadas a los Servicios al Lector.  A partir del 3 de febrero de 2025, las llamadas se atenderán en vivo y un asesor de lectura estará listo para responder sus preguntas. Este cambio nos permite responder a sus llamadas de forma más inmediata y reducir la necesidad de dejar un mensaje.  ¡Esto también puede significar que tendrá el placer de trabajar con todos nuestros asesores de lectura calificados en lugar de solo uno! Tenga paciencia mientras nos capacitamos para brindarle el mejor servicio y hacer esta transición.
Programación en su Biblioteca de Braille y Libros Parlantes de Florida


Desafío de lectura: Calentamiento invernal
¡Aproveche esta oportunidad para leer algo desafiante!
• Lee El cuento de invierno de William Shakespeare. 
• O vaya a lo seguro y lea un misterio acogedor.
Cuando haya terminado, envíe un correo electrónico a reading@dbs.fldoe.org con "WINTER" en la línea de asunto, su nombre y el título del libro que leyó para reclamar su premio. El desafío se lleva a cabo desde ahora hasta finales de marzo.
La Mesa Comunitaria: una colección de recetas que es verdaderamente suya.
Le invitamos a recordar las queridas comidas y delicias caseras de la familia. ¿Tiene una receta apreciada que le gustaría compartir? Estamos recopilándolas para "La Mesa Comunitaria", una colección única que se producirá en audio, braille y (eventualmente) en letra grande. 
• Para contribuir, envíe su receta junto con un breve párrafo explicando por qué es especial, a reading@dbs.fldoe.org. 
¡Gracias por ayudarnos a crear algo verdaderamente maravilloso para compartir!
Convocatoria a todos los cocineros: reunión mensual.
Un grupo para aquellos que han estado cocinando prácticamente desde su nacimiento y aquellos que recién están comenzando. Enfrente desafíos y encuentre apoyo con otros cocineros ciegos o con baja visión mientras navegan desde el hambre hasta la satisfacción. 
El cuarto viernes de cada mes de 2 a 3 p.m. hora del Este.
• Próximas reuniones: 24 de enero, 28 de febrero, 28 de marzo
Envíe su nombre por correo electrónico a reading@dbs.fldoe.org para inscribirse, con "COOK" en la línea de asunto para obtener el número de llamada y el ID de la conferencia o el enlace de la reunión de Teams.
Encuentro mensual de todos los escritores
Un grupo para escritores para compartir y practicar la diversión de la ficción breve, historias muy cortas de 250 a 1,500 palabras. Participe en sugerencias de escritura y desafíos de historias.
El último miércoles de cada mes, de 10 a 11 a.m., hora del este.
Próximos encuentros: 29 de enero, 26 de febrero, 26 de marzo.
Envíe su nombre por correo electrónico a reading@dbs.fldoe.org para inscribirse, con "WRITE" en la línea de asunto para obtener el número de llamada y el ID de la conferencia o el enlace de la reunión de Teams.
Servicio de Biblioteca Nacional para Personas Ciegas y con Discapacidad Visual (NLS) 

Braille bajo demanda
Braille bajo demanda permite a los usuarios de NLS solicitar copias impresas de libros en braille que actualmente están disponibles en BARD y que les gustaría leer en papel. NLS permite un máximo de 5 libros por mes y estima que los libros serán entregados en 3-4 semanas.
NLS Braille on Demand Request Form

La Sala de Lectura

Artículo de impresión grande: Selecciones de temas de Libros parlantes
Selecciones de Temas de Libros Parlantes es el catálogo de la Biblioteca de listados condensados de los Temas de Libros Parlantes más grandes publicados por el Servicio Nacional de Bibliotecas para Ciegos y Personas con Dificultades para Acceder al Texto Impreso, Biblioteca del Congreso. Se publican cada dos meses y deberían estar disponibles a mediados del mes en que se publican. Por ejemplo, noviembre/diciembre estaba disponible a mediados de noviembre.
Cada edición incluye al menos 5 libros de géneros populares, determinados por las preferencias de la mayoría de los usuarios de nuestra biblioteca. Hemos creado versiones de ficción y no ficción.
La versión de ficción incluye:
· Misterio & Detective, Romance, Ficción Histórico , Suspenso y thrillers y westerns.
La versión de no ficción incluye:
• Biografía, Historia de los Estados Unidos, Historia Universal, Religión y Ciencia.
¡Póngase en contacto con su biblioteca local para suscribirse!

El catálogo completo de NLS Talking Book Topics está disponible en línea en loc.gov/nls/new-materials/talking-book-topics/ y también como audiolibro.

Fechas de cierre de días festivos
Estamos abiertos de lunes a viernes de 8 am a 5 pm. Nuestras próximas vacaciones:
Lunes, 20 de enero Cumpleaños del Dr. Martin Luther King Jr. (observado)
La Oficina de Servicios de Biblioteca en Braille y Libro Parlante es parte de  Departamento de Educación, División de Servicios a los Ciegos de Florida.
Visitenos en linea a www.dbs.fldoe.org o www.fldoe.org 





Comuníquese con nosotros al 1-800-226-6075 o por correo 
      electrónico a  OPAC_librarian@dbs.fldoe.org
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